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Szczytno dnia, 02 września 2022 r. 

       

WSZYSCY WYKONAWCY 

 

Znak sprawy: RR.PFZ.271.26.2022  

 

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Zakup sprzętu komputerowego 

i wyposażenia serwerowni Urzędu Gminy Szczytno i jednostek podległych Gminie Szczytno w ramach  

projektu „Cyfrowa Gmina” 

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), udostępnia treść zapytania z dnia 02.09.2022 r. wraz 

z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1 

W związku z prowadzonym przez Państwa postepowaniem prosimy o wyjaśnienie wymagań 

technicznych jak niżej: 

WYMAGANIA: 

14. Monitor: Matryca 24” z podświetleniem w technologii LED, Kąt widzenia (stopnie): 178 (pion), 178 

(poziom) Czas reakcji: 4 ms Kontrast: 3000:1 Rodzaj matrycy: VA 

PYTANIE: 

Czy Zamawiający dopuści monitor wielkości 23,8”? Zwracamy uwagę że producenci podają bardzo 

często na stronach i w nazwach rozmiar 24” a rzeczywisty rozmiar w karcie katalogowej to 23,8” 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza monitor wielkości 23,8’’ 

 

Pytanie 2 

WYMAGANIA: 

Obudowa: Wyposażona w budowany głośnik o mocy min. 2W 

PYTANIE: 

Czy Zamawiający dopuści komputer z zewnętrznym głośnikiem lub bez głośnika? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie dopuszcza komputera z zewnętrznym głośnikiem lub bez głośnika.  

Jednakże w przypadku komputera bez głośnika, zamawiający dopuszcza głośniki zintegrowane 

z monitorem. 
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Pytanie 3 

WYMAGANIA: 

20. Bezpieczeństwo i zdalne zarządzanie: 1) Czujnik otwarcia obudowy 

PYTANIE: 

Czy Zamawiający dopuści komputer bez czujnika otwarcia obudowy? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie dopuszcza komputera bez czujnika otwarcia obudowy. 

 

 

Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ z dnia 29.08.2022 r. i są wiążące dla 

Wykonawców od chwili ogłoszenia treści niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania.  

Zamawiający informuje, iż w związku niniejszymi z wyjaśnieniami treści specyfikacji warunków 

zamówienia nie przewiduje przesunięcia terminu składania ofert, który upływa z dniem 

06.09.2022 roku o godzinie 11:00.  

 

Z poważaniem 

Wójt Gminy Szczytno 

Sławomir Wojciechowski 

*podpis elektroniczny 

 


